
 

Leistungsbeschreibung und Entgeltbestimmungen für A1 NAVI 
Anmeldbar bis auf Widerruf 
 
1. Voraussetzungen  
Sie können A1 NAVI als Option oder als Tarif A1 NAVI DATA wählen. Wenn Sie sich für den Tarif entscheiden 
müssen  Sie uns Ihre Navigationslösung bekannt geben.  
Hinweis: Für die Nutzung des Vodafone live! Portals und A1 NAVI benötigen Sie ein geeignetes Endgerät. 
 
2. Basis-Leistung: 
A1 NAVI ist der zugrunde liegende Tarif bzw. die zugrunde liegende Option für eine satellitengestützte 
Navigationslösung für mobile Endgeräte. 
 
Sie können aus unterschiedlichen Softwarelösungen eine Standartsoftware auswählen. Wir können das 
Softwareangebot ändern und daher kein bestimmtes Sortiment an Software zur Verfügung stellen. Eine detaillierte 
Beschreibung und eine aktuelle Liste der verfügbaren Softwarelösungen, sowie alle geltenden Anmelde-, 
Nutzungs- und Wechselbedingungen finden Sie auf dem  
 

• Vodafone live! Portal  unter „Vodafone Live/Mein live“ sowie  
• unter www.A1.net/navi. 
 

Routenberechnungen und Kartenmaterial stellen wir über einen Server zur Verfügung der die GPS 
Informationen verarbeitet. Die Kommunikation zwischen der von Ihnen gewählten Software und dem Server 
findet über das A1 Netz statt. Zu diesem Zweck hält Ihr Endgerät abhängig von der Verfügbarkeit und den 
technischen Möglichkeiten ständig eine GPRS Verbindung mit unserem Netzwerk aufrecht. 
Wir stellen die dafür erforderlichen Netzfunktionen zur Verfügung.  Sprach- und Datenverbindungen der 
Navigationslösung erfolgen über GSM, GPRS, UMTS und EDGE. 
 
3. Verwendung  
Sie können Ihre Zieladresse eingeben und Ihre aktuelle Position über das GPRS Signal ermitteln oder selbst 
eingeben. Basierend auf diesen Angaben können Sie durch die Software eine Route berechnen lassen. 
Während der Fahrt übermittelt der GPS Empfänger an das Handy neue Positionsdaten, die am Display des 
Handys durch die Navigations-Software dargestellt werden können. 
Die Navigation durch Kartendarstellung, Pfeildarstellung und Sprachausgabe (abhängig von Einschränkungen 
durch das verwendete Endgerät) wird von allen angebotenen Lösungen unterstützt. 
 
4. Wechselbedingungen: 
Sie können ihre Software-Lösung alle 30 Tage nach der Anmeldung bzw. dem letzten Wechsel ändern. In 
diesem Fall übernehmen Sie ein allfällige Optionsbindung. 
 
5. A1 NAVI als Option: 
 

 
 

  
A1 NAVI TAG 

OESTERREICH 

 
A1 NAVI TAG 

INTERNATIONAL 
 

 
A1 NAVI MONAT  

 
A1 NAVI MONAT 
INTERNATIONAL  

Monatliches Grundentgelt   € 6,- € 18,- 
Entgelt für Nutzung 
pro Kalendertag 
(bei aktiver Nutzung) 

 
€ 1,50-  

 

 
€ 4,50  

 
Inklusive 

 
Inklusive 

UMTS/EDGE/GPRS 
Verbindungsentgelte Inklusive Inklusive Inklusive Inklusive 

Optionsbindung - - 24 Monate 24 Monate 



 

 
Kündigung. Sie können die angeführte Option nur zum Ende der entsprechenden  Rechnungsperiode 
kündigen. 
 
6. A1-Navi Data: 
 
A1-Navi Data ist eine Kombination aus dem Tarif A1-Data und A1-Navi Monat. Es gelten die A1 Data 
Entgeltbestimmungen. 
Die Vertragsbindung beträgt 24 Monate.  
Das Grundentgelt pro Monat beträgt 9,00 Euro. 
 
7. A1 NAVI Data Roaming 
 
A1 Navi Data Roaming können Sie als Option zu unserem Tarif A1 Navi Data wählen. Dabei ist  die Nutzung 
von A1 Navi im Ausland (Roaming) inkludiert.  
Die Optionsbindung beträgt 24 Monate. 
 

A1 Navi Data Roaming in €,inkl. Ust. 

Grundentgelt pro Monat 18,00 


